



Рабочий визит заместителя Министра в Бобруйск

Сегодня, 19 апреля, заместитель Министра связи и информатизации Анна Рябова совершила рабочий визит в Бобруйск.

Приняла участие в заседании Бобруйского районного исполнительного комитета, на котором были рассмотрены вопросы социально-экономического развития и исполнение бюджета Бобруйского района за I квартал 2024 г.

Также Анна Николаевна провела прием граждан и юридических лиц с подключением «прямой телефонной линии».

Рабочий визит заместителя Министра продолжился посещением объектов связи г. Бобруйска – Бобруйского узла электросвязи и сервисного центра Белтелекома.

Обсуждены вопросы совершенствования почтовых услуг и развития информационных технологий в регионе.

Анна Николаевна подчеркнула важность повышения качества обслуживания и доступности высокотехнологичных услуг связи для жителей Бобруйска и прилегающих районов.

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/rabochiy-vizit-zamestitelya-ministra-v-bobruysk>